



REF 5257

AirLife™

Modudose 0.9% Sodium Chloride Solution, USP, 5 ml

Applicable for Canada Only: Medicinal Ingredient: Sodium Chloride 0.90 g/100 ml

Non-pyrogenic pH ~ 5, preservative-free single-use vials for respiratory therapy.

No bacteriostatic agent or other preservative added.

NPN 80023553

	Catalogue number		U.S. Federal law restricts this device to sales by or on the order of a physician
	Lot Number		Manufacturer
	Quantity		Use by Date
	Product and packaging are not made with natural rubber latex.		For Single Use Only
	Caution		Sterilize Fluid path Aseptic
	Consult instructions for use		Do not use if package is damaged
	Warning		Keep away from sunlight

en - English

Indications:

Contents of these vials are for use in respiratory therapy and for tracheal lavage.

Warning:

- Not for injection or in preparations to be used for injection. Not for parenteral administration.

Directions for Use:

1. To verify container integrity, squeeze the vial before use. Twist cap completely off vial, invert and squeeze prescribed volume.
2. Discard any unused portion of the contents of this single-use vial as well as any unused solution remaining in the nebulizer cup.
3. Contents are sterile in the unopened, undamaged package.

Recommended storage:

Room temperature (25 °C or 77 °F). • Avoid excessive heat. Protect from freezing.

Caution:

- For single use only. Re-use may degrade the performance of the product or contribute to cross contamination.
- USA: Federal (USA) law restricts this device to sale by or on the order of a physician or licensed practitioner.

fr - Français

AirLife

Solution Modudose à 0,9% de chlorure de sodium, USP, 5 ml

Applicable pour le Canada Uniquement: Ingrédient médicamenteux : Chlorure de sodium 0,9 g/100 ml. Apyrogène PH ~ 5, Flacons à usage unique, apyrogènes et sans agent de conservation pour la thérapie respiratoire.

Sans agent bactériostatique ni autre conservateur ajouté.

NPN 80023553

	Numéro de catalogue		En vertu de la loi fédérale des États-Unis, ce produit ne peut être vendu que par un médecin ou sur ordonnance
	Numéro de lot		Fabricant
	Quantité		Date de péremption
	Le produit et l'emballage ne sont pas fabriqués avec du latex de caoutchouc naturel		À usage unique seulement
	Mise en garde		Steriliser la voie de passage du liquide au moyen de techniques aseptiques
	Consulter les instructions d'utilisation		Ne pas utiliser si l'emballage est endommagé
	Avertissement		Conserver à l'abri du soleil

Indications: Le contenu des ces flacons doit être utilisé en thérapie respiratoire et pour le lavage trachéal.

Avertissement:

- Non destiné à l'injection ou aux préparations à utiliser pour l'injection. Non destiné à l'administration parentérale.

Mode D'emploi:

1. Pour vérifier l'intégrité du récipient, presser le flacon avant utilisation. Tourner le capuchon complètement hors du flacon, le renverser et presser le volume prescrit.
2. Jeter toute partie inutilisée du contenu de ce flacon à usage unique ainsi que toute solution inutilisée restant dans la coupelle du nébuliseur.
3. Le contenu se trouvant dans cet emballage non ouvert, non endommagé est stérile.

Stockage recommandé :

Température ambiante (25 °C ou 77 °F). Éviter toute chaleur excessive. Protéger du gel.

Avertissement:

- À usage unique. Une réutilisation peut dégrader les performances du produit ou contribuer à une contamination croisée.

Solución Modudose de cloruro sódico al 0,9%, USP, 5 ml

Ampollas apirógenas PH ~ 5, sin conservantes y de un solo uso para fisioterapia respiratoria.
Este producto no contiene agente bacteriostático ni otros conservantes.

NPN 80023553

	Número de catálogo		Las leyes federales de EE. UU. restringen la venta de este dispositivo bajo la debida prescripción facultativa
	Número de lote		Fabricante
	Cantidad		Fecha de caducidad
	El producto y el envase no están hechos con látex de caucho natural		Para un solo uso
	Precaución		Sterilize Fluid path Aseptic: Esterilice la línea de líquido con técnica aséptica
	Consulte las Instrucciones de uso		No utilizar si el paquete se encuentra dañado
	Advertencia		No exponer a la luz solar

Indicaciones: el contenido de estas ampollas es para uso en fisioterapia respiratoria y lavado traqueal.

Advertencia:

- No debe inyectarse ni utilizarse en preparados inyectables. No debe administrarse por vía parenteral.

- Instrucciones de uso:**
- Para comprobar la integridad del recipiente, apriete la ampolla antes del uso. Gire la tapa para desprenderla de la ampolla, inviértala y apriete hasta extraer el volumen prescrito.
 - Deseche el contenido sobrante de esta ampolla de un solo uso y cualquier resto de solución que quede en la copa del nebulizador.
 - Contenido estéril, si el envase no está abierto ni dañado.

Almacenamiento recomendado: Temperatura ambiente de (25 °C o 77 °F). Evitar calor excesivo. Proteger de la congelación.

Precaución:

- Para un solo uso. La reutilización puede perjudicar la eficacia del producto o contribuir a una contaminación cruzada.

1079489



AirLife
2710 Northridge Dr. NW, Suite A
Grand Rapids, MI 49544 USA
www.myAirLife.com



Imported in Canada by
Cardinal Health Canada, Inc.
Mississauga, ON L5T 1C2 Canada
ModuSod5ml.INIFU Rev. 1 2024/11